

СТРОЙСАМ



Правила проведения лотереи*

В связи с запуском интернет-магазина <https://stroysm.ru> мы решили провести мега лотерею среди покупателей магазина с возможностью выиграть супер приз - один из 5-ти телефонов Xiaomi Redmi Note 12 128 gb!

Лотерея будет проходить в период с 1 мая 2023 г. по 15 июля 2023 г. включительно!

Для участия в лотерее необходимо:

- совершить покупку в магазине СТРОЙСАМ на сумму от 300р
- получить на кассе купон участия в лотерее
- заполнить его
- бросить купон в специальный контейнер в магазине

Один покупатель может участвовать только один раз!!!

Розыгрыш призов будет проводиться в июле 2023 г. Информацию о дате розыгрыша мы сообщим дополнительно.

Победителей случайным образом выберут сами покупатели.

Результаты проведения лотереи будут опубликованы на нашем сайте <https://stroysm.ru>

*-условия и сроки проведения Акции могут быть изменены Организатором в любое время в одностороннем порядке

- участниками Акции не могут являться сотрудники Организатора, а также их близкие родственники
- при выявлении Организатором нарушений участником, имеющим право на получение Приза, порядка и иных условий участия в лотерее, такой Участник утрачивает право на получение Приза

8(800) 100 73 71

СТРОЙСАМ



УНИВЕРСАМ

Согласие на получение рассылки рекламно-информационных материалов

Принимая участие в данной акции/лотерее вы даёте согласие на получение рекламно-информационных материалов.

В соответствии с Федеральным законом от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» и Федеральным законом от 07.07.2003 г. № 126-ФЗ «О связи», настоящим я, действуя по своей воле и в своем интересе, даю свое согласие Индивидуальному предпринимателю Инешину Алексею Леонидовичу (ИНН 14190185431), расположен по адресу: 601143, Владимирская область, г. Петушки, ул. 3-го Интернационала, д.2) (далее - Общество) на направление мне на указанные мной на купонах/бланках контактные данные (номер телефона и/или электронную почту) сообщений в информационных, рекламно-информационных целях об услугах (сервисах) Общества, а именно: рассылка о мероприятиях, контенте, акциях и др. информационного и рекламного характера, в виде sms-сообщений, и/или электронных писем, и/или сообщений в мессенджерах, и/или push-уведомлений, и/или посредством телефонных звонков.

Я согласен(а) с тем, что текст данного мной по собственной воле и в моих интересах согласия хранится в электронном виде в базе данных и подтверждает факт согласия на обработку персональных данных в соответствии с вышеизложенными положениями и беру на себя ответственность за достоверность предоставления персональных данных.

Я подтверждаю, что владею информацией о том, что в любой момент в течение всего срока действия настоящего согласия, я вправе отозвать согласие и отписаться от получения рассылок путем перехода по соответствующей ссылке, существующей в любом письме.

Также я информирован(-а), что при возникновении вопросов относительно отказа от рассылки, я могу обратиться за помощью, отправив письмо в службу технической поддержки Общества (retail@stroysm.ru).

Настоящее согласие предоставляется на неограниченный срок при отсутствии сведений о его отзыве.

Настоящим подтверждаю, что мои конклюдентные действия (заполнение регистрационной карточки) является достаточной формой согласия и позволяет подтвердить сторонам факт получения такого согласия, при этом иных доказательств для дополнительного подтверждения моего свободного волеизъявления не потребуется.

8(800) 100 73 71